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Anelen sinua, jotta hyväksyt osallistumiseni Tulos Helsinki Oy:n järjestämään hakukoneoptiminnoin (SEO) tehokouluun 24.8.2017 Helsingissä. 
Koulutuksen jälkeen osaan tehdä itse tuloksellista hakukoneoptimointia yrityksemme tarpeisiin. Hakukoneoptimoinnilla varmistetaan, että olemme siellä missä asiakkaamme liikkuvat, eli verkossa.
Hakukoneoptimoinnilla vaikutetaan yrityksemme näkyvyyteen. Mitä parempi näkyvyys meillä on verkossa, sitä enemmän saamme liikennettä ja asiakkaita. Näymme oikeilla hakusanoilla ja asiakkaiden on helppoa löytää palvelumme.
Tehokoulu on tiivis päivä, jolloin keskitytään SEO:n saloihin. Päivän aikana saan työkaluja siihen, miten yrityksemme voi hyötyä konkreettisesti hakukoneoptimoinnista.
Opin, miten hakukonetuloksemme nostetaan huippusijoille ja miten lisäämme sivustomme ja yrityksemme näkyvyyttä.
Tuloksen asiantuntijat eivät päästä minua helpolla, vaan kokeilemme jo koulutuksen aikana hakukoneoptimointia käytännössä. Eteeni lyödään konkreettisia tehtäviä ja passiiviseksi heittäytyminen on mahdotonta.
Päivän aikana en voi pönöttää kertaakaan. Tärkeily on mahdotonta, koska minun on keskityttävä kaikin voimin. Työnnän sormeni todella saveen ja joudun hommiin. Lisäksi Tuloksen osaajat virittävät minut jo ennen koulutusta sopivaan moodiin ennakkotehtävällä.
Kovan tason osaajat kouluttavat selkein ohjein ja käytännön esimerkkien avulla. He varmistavat, että oppi takoutuu päähäni lujasti, jotta voin jakaa tietoni muille yrityksessä.
Meitä koulutettavia on paikalla vain kourallinen ja siksi sosiaalinen paine ruokkii minua aktiivisuuteen. Lisäksi saan mahtavan tilaisuuden verkostoitua kasvokkain alani ihmisiin.
Opin päivän aikana
· kuinka hakukoneet toimivat ja miten hakukoneet päättävät hakutulosten järjestyksen
· mitä minun on otettava huomioon tehdessäni hakukoneoptimointia
· miten hakukoneoptimointi kehittyy lähiaikoina ja miten voimme yrityksessämme varautua siihen
· miten yrityksemme voi parantaa verkkosivujemme konversiota
· miten teen avainsanatutkimuksen ja miten hyödymme siitä yrityksessämme
· tekemään hakukoneoptimointia itse

Koulutuksen jälkeen jaan pureskelemani opit myös muille. 
Tehokoulun hinta on 580e + alv. Ilmoittautuminen päättyy 15.8.2017. 
Parhain terveisin, 
[Tehokouluun osallistujan nimi]
