[bookmark: _Hlk486589370]Rakas Pomo,
Anelen sinua, jotta hyväksyt osallistumiseni Tulos Helsinki Oy:n järjestämään markkinoinnin automaation tehokouluun 1.11.2017 Helsingissä. 
Markkinoinnin automaation ymmärtäminen on oleellista, koska sen avulla voimme tehostaa ja automatisoida toistuvia markkinoinnin prosesseja. 
Koulutuksen jälkeen ymmärrän, miten vahvistamme ja kehittämme asiakassuhteita markkinoinnin automaation avulla. 
Opin, miten kasvatamme käytännössä parempia liidejä myynnille ja miten tarjoamme kohdennetumpaa markkinointia potentiaalisille asiakkaille. Päivän jälkeen käsitän myös, kuinka ylläpidämme potentiaalisten asiakkaiden mielenkiintoa.
[bookmark: _GoBack]Tehokoulun aikana saan eväitä siihen, miten voimme hyödyntää tähän kaikkeen analytiikkaa ja mittausta. Mikään ei jää siis mututuntuman varaan, koska voimme mitata helposti tuloksia. 
Oppiminen alkaa jo ennen tehokoulua. Viritän aivoni sopivaan tilaan valmistavan ennakkomateriaalin avulla. Varsinaisen tehokoulun aikana saan laittaa itseni todella likoon. Opettelemme markkinoinnin automaation ratkaisuja konkreettisesti harjoitustehtävien avulla.
Huippuosaajien opastuksella, hanskaan pian myös itse ydinasiat. Asiantuntijat varmistavat, että ymmärrän markkinoinnin automaation kannalta oleelliset tekijät, vaikka päälläni seisoen.
Tehokoulussa on matala kynnys kysymyksille ja osallistuminen on tehty helpoksi. Mielenkiintoinen sisältö auttaa minua keskittymään täysillä tehokoulun antiin.
Koulutettavia on paikalla sopivan pieni ryhmä. Sen tiivis tunnelma kannustaa minua tuomaan esille parhaat puoleni. Saan myös loistavan mahdollisuuden verkostoitua kasvokkain oman alani ihmisiin.
Opin koulutuksen aikana seuraavat asiat:
· Markkinoinnin automaatio pähkinänkuoressa
· Markkinoinnin automaation työkalut
· Kuinka suunnittelet automaattisen kampanjan
· Persoonat ja asiakaspolut
· Sisällöntuotannon
· Laskeutumissivut ja lomakkeet
· Kampanjoiden eli hoitomallien suunnittelu
· Tulosten analysointi ja jatkuva optimointi

Tehokoulun hinta on 580 euroa + alv. Ilmoittautuminen päättyy 24.10.2017. 
Tehokoulun jälkeen osaan jakaa oppini muille talossamme.
Parhain terveisin, 
[Tehokouluun osallistujan nimi]
